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OPENING DOOR DE VOORZITTER 
De voorzitter heet alle aanwezige leden van harte welkom op onze 
jaarlijkse ledenvergadering. 
Hij is verheugd dat na 2 coronajaren eindelijk weer een 
ledenvergadering kan plaatsvinden en hoopt op een prettige en 
leerzame vergadering. 
Deze ledenvergadering wordt dit jaar gehouden op de locatie Pieter 
Zeeman Lyceum, alwaar de studenten van de afdeling consumptief ons 
willen verrassen met hun kookkunsten. 
Zij zullen gedurende en na de vergadering de aanwezigen een walking 
dinner voorschotelen. 
Speciaal voor de nieuwe leden stelt de voorzitter de aanwezige 
bestuursleden voor aan de vergadering. Helaas is Jan Reindersma deze 
avond wegens privéomstandigheden verhinderd. 
MEDEDELINGEN 
De voorzitter vraagt de vergadering of er bezwaar is tegen de 
voorgestelde agendapunten en/of de volgorde hiervan. De agenda 
wordt akkoord bevonden. 
Dit jaar zijn geen notulen van de vorige ledenvergadering bijgevoegd. 
Alle leden hebben in resp. 2020 en 2021 een begeleidende brief van de 
voorzitter ontvangen. Deze brieven zijn verzonden vanwege het feit 
dat geen ledenvergadering kon worden gehouden i.v.m. corona. 
Op beide brieven is geen reactie van de leden bij het bestuur 
ontvangen. 
De voorzitter blikt nog even kort terug op het afgelopen jaar. 
Het tuinjaar 2021/2022 was een heel bijzonder jaar. 
We begonnen dit jaar met een fikse storm. Deze storm, genaamd 
Eunice, raasde op 18 februari 2022 over het land en op het 
tuincomplex werd dan ook het nodige vernield. Deze storm was door 
de media ruim van tevoren gemeld en aangeduid als een storm met 
code rood. 
Enkele bestuursleden hebben de volgende dag de schade opgenomen 
op het tuincomplex en zagen dat op meerdere plekken schade was 
veroorzaakt door rondvliegende voorwerpen van een ander. 



Als een zware storm op komst is, dan verzoekt de voorzitter een ieder 
er voor zorg te dragen 
dat er geen losliggende voorwerpen rondvliegen en deze zeker niet op 
de tuin van de buren belanden. 
In maart zaten de tuinkriebels bij de meesten er al vroeg in en werd er 
in de tuinen al volop gewerkt. De eerste groenten werden in de platte 
bak of kas gezaaid en de aardappels werden gepoot. Al spoedig volgde 
de rest en begon het tuincomplex al groener te kleuren. 
Het seizoen kenmerkte zich door een lange, droge en vooral hete 
zomer, waarin weinig of geen neerslag van betekenis viel. Veel 
tuinders moesten dan ook van elders water naar het complex slepen 
om de gewassen in leven te houden. 
Toch kan worden gesproken van een vruchtbaar jaar. Velen kunnen 
dan ook terugkijken op een mooi oogstjaar, waarbij de vriezer thuis 
weer goed kon worden gevuld. 
Op 27 juni 2022 raasde een alles verwoestende tornado over 
Zierikzee. Een groot aantal leden op ons tuincomplex werd slachtoffer 
van dit natuurgeweld. Kassen, schuurtjes, gewassen, golfplaten en ga 
zo maar door vlogen door de tuinen. Kortom, alles wat in de baan van 
de tornado lag werd verwoest. Gelukkig werden door de gedupeerden 
de handen uit de mouwen gestoken en werd snel begonnen met het 
opruimen en herstellen van de geleden schade. 
In 2022 is door het bestuur, evenals in 2021, champost besteld. Door 
veel leden werd hiervan gretig gebruik gemaakt. Velen hebben aan de 
vruchtopbrengst kunnen merken dat er absoluut 
werkzame groeistoffen in de champost zitten. 
Omdat nu in 2 opeenvolgende jaren champost is besteld, heeft het 
bestuur besloten dit jaar geen champost te bestellen. 
Dit jaar werden we onaangenaam verrast door een zeer grote toename 
van ongedierte op het tuincomplex. Met ongedierte wordt 
voornamelijk ratten bedoeld, maar ook muizen. 
De toename was zodanig dat het bestuur genoodzaakt was om, in 
opdracht van de grondeigenaar (de Gemeente Schouwen-Duiveland) 
een professioneel bedrijf in te zetten ter bestrijding van het 
ongedierte. Op het moment staan nog enkele vanginstallaties op het 
tuincomplex en tot op heden zijn er meer dan 50 ratten gevangen. 
Oorzaak van deze toename van ongedierte is ondermeer het feit dat er 
niet meer met chemische bestrijdingsmiddelen mag worden gewerkt. 
De voorzitter verzoekt de vergadering en alle leden dringend om geen 



etensresten of ander eetbaar voedsel naar de tuin mee te nemen. 
Bestrijding van ongedierte door een professioneel bedrijf is namelijk 
vrij kostbaar. Laat dus bv. geen aardappels, pompoenen e.d. achter op 
de tuin. Samen kunnen we er wat aan doen en kan het ongedierte goed 
bestreden worden. 
De schadelijke coloradokever is dit jaar ook weer op het tuincomplex 
aangetroffen. 
De voorzitter verzoekt leden die aardappels verbouwen goed hun 
planten te controleren en het aardappelblad van de tuin te 
verwijderen. Ook wordt verzocht het bestuur in te lichten als de 
coloradokever wordt aangetroffen.  Een foto van de coloradokever 
kunt u vinden op internet. 
Jammer genoeg zijn er ook dit jaar weer (dure) spullen uit schuurtjes 
op het complex gestolen. 
Ook vandalen hebben vernielingen aangericht. 
Nogmaals een advies voor een ieder: let goed op en neem waardevolle 
spullen mee naar huis. Laat niets van waarde achter op de tuin en bel 
bij onraad de politie. 
De voorzitter spreekt een woord van dank uit aan de Gemeente 
Schouwen-Duiveland voor het onderhoud (maaien) op ons 
tuincomplex. 
De voorzitter roept Rinus van der Wekken naar voren. Voor zijn extra 
werkzaamheden aan het tuincomplex ontvangt hij van de voorzitter 
een kleine attentie. 
De Jachtcombinatie, en ook ons lid Dave Hendriks, worden bedankt 
voor het beheren van het schadelijk wild. De voorzitter zal hen rond de 
jaarwisseling een kleine attentie overhandigen. 
Hij bedankt verder zijn medebestuursleden voor hun inzet in het 
afgelopen jaar. 
De voorzitter wijst de vergadering erop dat ons lid Wout van 
Brouwershaven een prachtige website onderhoudt. U kunt Wout 
voorzien van info in de vorm van foto’s, kooktips en andere 
wetenswaardigheden. Tip: bezoek regelmatig de website voor actuele 
zaken. 
M.i.v. heden zal Marja Lok (= de partner van ons lid Aad Kattemolle) 
als assistente fungeren van Wout van Brouwershaven. Zij zullen samen 
de website gaan beheren. 
INGEKOMEN STUKKEN 
Bij de secretaris zijn geen bijzondere stukken van waarde 



binnengekomen. Het betrof hier voornamelijk reclamemateriaal of 
aanmeldingen/afzeggingen van een tuin. 
Wel moet aandacht worden besteed aan een email van ons lid Aad 
Kattemolle. De voorzitter verzoekt Aad zich even voor te stellen aan de 
vergadering. 
In die email heeft Aad aangegeven dat hij graag een functie binnen het 
bestuur wil vervullen. 
Het dagelijks bestuur (in de persoon van de voorzitter en de 
secretaris) hebben een gesprek met Aad gehad en Aad heeft te kennen 
gegeven dat hij de functie van secretaris ambieert. Omdat Bram binnen 
het dagelijks bestuur al te kennen had gegeven dat hij, na 15 jaar als 
secretaris te hebben gefunctioneerd, afscheid wil nemen, kwam deze 
“sollicitatie” natuurlijk goed uit. 
Het bestuur heeft nu besloten dat Aad het komend jaar inkijkt in de 
werkzaamheden van Bram en hem zo nodig assisteert. Op de algemene 
ledenvergadering in 2023 zal dan een bestuursverkiezing plaatsvinden 
om een nieuwe secretaris te kunnen benoemen. 
Op die manier kunnen ook anderen zich nog verkiesbaar stellen. De 
vergadering gaat hiermee akkoord. 

De voorzitter deelt de vergadering verder mede dat wordt gezocht 
naar leden die een functie binnen het bestuur willen vervullen. Het 
dagelijks bestuur zit immers al 15 jaar op deze post. 
 
In het verleden is meerdere keren gevraagd om vers bloed. De 
houdbaarheidsdatum van het dagelijks bestuur is eigenlijk wel bereikt. 
De voorzitter hoopt dan ook dat er leden zijn die het initiatief van Aad 
willen volgen en zich 
beschikbaar stellen voor een functie. 
FINANCIEN EN VERSLAG KASCOMMISSIE 
De kascontrole is dit jaar uitgevoerd door Bibian Scheepstra. 
De administratie is door haar akkoord bevonden. De voorzitter 
bedankt Bibian voor haar inzet. Ook de penningmeester wordt 
bedankt voor zijn inzet in het afgelopen jaar. 
De penningmeester geeft tenslotte nog een korte mondelinge 
toelichting op de jaarrekening. 
Er zijn geen verdere op-of aanmerkingen uit de vergadering. 
Volgende jaar zal de kascontrole weer door Bibian worden gedaan. 
Zij zal dan worden geassisteerd door Koen van den Houten, hetgeen 



door de vergadering akkoord wordt bevonden. 
AANPAK EN ONDERHOUD VAN (LEGE)TUINEN OP HET 
TUINCOMPLEX 
Ook dit jaar heeft het bestuur weer een aantal tuinders moeten 
aanspreken over het slechte onderhoud van hun tuin. In enkele 
gevallen heeft dat, na meerdere waarschuwingen (hetzij mondeling of 
in de vorm van een brief) geleid tot ontzegging van het lidmaatschap 
van onze vereniging en verwijdering van het tuincomplex. 
De voorzitter benadrukt nogmaals dat men als lid van een vereniging 
rechten, maar zeker ook plichten heeft en dat een van die plichten is 
het proper onderhouden van de tuin. 
Het bestuur heeft na een goede tip van een tuinder besloten een 
oogsttafel bij de ingang van het tuincomplex te plaatsen. U kunt op de 
tafel een deel van uw oogst of een te veel aan plantjes aanbieden. Ook 
tuinmateriaal is welkom op de tafel. 
Wij verzoeken u de tafel uitsluitend te gebruiken voor het 
bovenstaande en hierop geen afval te deponeren. 
Zowel door leden als door het bestuur worden er klachten en 
opmerkingen ontvangen over het illegaal vergroten van het 
tuinperceel. Het blijkt namelijk dat diverse leden blijkbaar niet genoeg 
grond hebben en de officieel vrij te houden strook van 30 centimeter 
naast het tegelpad gebruiken om op te boeren. Dit is niet de bedoeling. 
Als tuinder bent u wel verantwoordelijk voor die strook, maar die 
strook moet niet worden gebruikt om gewassen zoals prei, bramen, 
frambozen e.d. op te plaatsen. 
Ook moet men er voor zorg dragen dat hoog groeiende gewassen geen 
overlast veroorzaken en de doorgang op het tegelpad niet 
belemmeren. 
Een rijtje lage bloemetjes is geen probleem. Het onkruid moet door de 
leden zelf worden verwijderd. 
Mocht blijken dat aan het bovenstaande niet wordt voldaan, dan zal 
het bestuur u hierop zeker aanspreken. Rinus van der Wekken geeft te 
kennen dat hij overhangende takken wel wil wegsnoeien. De 
vergadering gaat hiermee akkoord. 
Speciaal voor gebruikers van de groenstrook rondom het tuincomplex 
(dus bij de ingang van de scouting) verzoekt de voorzitter om de 
groenstrook niet met de auto te berijden na grote regenval. Laat dan 
de auto op de parkeerstrook aan de weg staan, zodat de groenstrook 
niet kapot wordt gereden. Graag ook het hek sluiten als u het 



tuincomplex verlaat. 
Tenslotte zal het bestuur in het voorjaar een vrijwilligersochtend 
organiseren. 
U wordt hierover geïnformeerd. 
RONDVRAAG 
VRAAG 
Het tegelpad ligt er “schots en scheef” bij.  Het is op sommige plekken 
bijna onmogelijk om met je fiets over het tegelpad te rijden. Wordt hier 
wat aan gedaan? 
ANTWOORD 
De voorzitter deelt mede dat het probleem bij het bestuur bekend is. 
Hij vraagt aan de vergadering of er leden zijn die goed kunnen 
bestraten of iemand kennen die dit goed kan. 
Helaas, niemand steekt de vinger op. Een erkend bedrijf voor deze klus 
inhuren is een dure aangelegenheid. Het bestuur zal zich hierover 
beraden. 
VRAAG 
Kan het toegangsbord met de naam “Kaaskenshof”, dat staat aan het 
Middenpad, worden vernieuwd? 
ANTWOORD 
Geen probleem. Het bestuur zal in de loop van het jaar hiervoor zorg 
dragen. 
VRAAG 
Er loopt regelmatig iemand op het tuincomplex foto’s te nemen van de 
tuinen, maar ook van mijzelf. Ik ben daar niet van gediend. Weet het 
bestuur hiervan en kent iemand deze persoon? 
ANTWOORD 
Deze persoon is bij het bestuur bekend. Hij is hier al een keer op 
aangesproken. Mocht het de volgende keer weer gebeuren, dan graag 
onmiddellijk melden bij het bestuur. 
VRAAG 
Hoe kijkt het bestuur aan tegen het idee om een whatsappgroep aan te 
maken die voor alle leden toegankelijk is? 
Ieder lid kan dan voor zichzelf beslissen of hij hieraan wil deelnemen 
of niet. In deze whatsappgroep kunnen allerlei mededelingen, tips of 
wat men kwijt wil, worden vermeld 
ANTWOORD 
Het bestuur moet zich hierover beraden en de voorzitter vraagt de 
vergadering of hiervoor belangstelling is. De meningen zijn enigszins 



verdeeld. Onze vereniging heeft immers al een website. Na enige 
discussie in de vergadering antwoordt de voorzitter dat in de 
eerstvolgende bestuursvergadering overleg wordt gevoerd met Wout 
van Brouwerhaven en dat het bestuur dan een standpunt zal innemen. 
WALKING DINNER EN VERLOTING 
De middag/avond wordt besloten met een verloting met leuke prijzen. 
De studenten van de afdeling consumptief worden bedankt voor het 
bereiden van hun heerlijke hapjes en overhandigt hun een envelopje 
met inhoud. 
De voorzitter bedankt een ieder voor zijn/haar komst en inbreng. 
HET BESTUUR 
 


